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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,  Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  18ης / 2021 τακτικής  με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας 
e:Presence.gov.gr, Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 

Αποχέτευσης Κιλκίς. 

Στο Κιλκίς  σήμερα Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 12:00 μ.μ. μετά από γραπτή πρόσκληση με Αρ. 
Πρωτ: 4501/22-10-2021, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος του 
Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με α) Το άρθρο 10 της, 

από 11.03.2020, Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τεύχος Α΄/11.03.2020): «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοΐου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της 

διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/Α/11.03.2020), β) Την υπ’ αριθμ. 18318/13.03.2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιος του 

Υπουργείου Εσωτερικών: «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων, των περιφερειών και των εποπτευόμενων 

νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19» 

και γ) την ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ. 66436/22.10.2021 (ΦΕΚ 4919/24.10.2021 τεύχος Β') Έκτακτα μέτρα προστασίας της 

δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, για το 

διάστημα από τη Δευτέρα, 25 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα, 8 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 06:00. 
 

Ο Πρόεδρος του ∆Σ, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν ( 9 ) κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 

   ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 9 ] 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
3. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
4. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
5. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
6. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 
7. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, μέλος,  
8. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
9. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 2 ] 

1. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 
2. Σισμανίδης Ιωάννης – Δημότης, Μέλος  

 
Το μέλος του Δ.Σ. κ. Κεμανίδης Γεώργιος αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη μετά τη συζήτηση και ψήφιση 
του 22ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 

Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, και για την 
τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 

Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Κυριακίδης Δημήτριος και ο επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης, «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» κ. Αγαθόπουλος Δημήτριος. 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  18-171/27.10. 2021 

ΘΕΜΑ 2ο - Χορήγηση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων της μονάδας παραγωγής 
αρτοσκευασμάτων ΑΦΟΙ ΛΕΟΝΤΙΑΔΗ Α.Ε., που εδρεύει στο εκτός σχεδίου αγροτεμάχιο 188 της 
Τ.Κ. Ν. Σάντας Δήμου Κιλκίς στην ΕΕΛ Κιλκίς. 
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Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ  θέμα της  ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 

του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.  

O κ. Αβραμίδης Ηλίας Γ. Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ παρουσίασε τη με αρ.πρωτ:4336/11-10-2021 γραπτή 

εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικόλαου προϊσταμένου της Ε.Ε.Λ. Κιλκίς στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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Προτείνεται η έκδοση της άδειας διάθεσης των υγρών αποβλήτων στην ΕΕΛ Κιλκίς, επειδή  έχουν εκδοθεί 

όλες οι απαιτούμενες άδειες και έχει ελεγχθεί από τις υπηρεσίες  η τήρηση των κειμένων διατάξεων για τη 

λειτουργία της ως άνω επιχείρησης. 

 

Η διάθεση των λυμάτων και αποβλήτων, θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τα κάτωθι:  

 Η ποιότητα των λυμάτων και αποβλήτων θα παρακολουθείται με αναλύσεις που θα γίνονται από την 

εταιρεία σας στην έξοδο τουλάχιστον δύο φορές το έτος. Τα αποτελέσματα των χημικών αναλύσεων 

καταχωρούνται σε βιβλίο. 

 Πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι δεν επιτρέπεται η απόρριψη ιλύος και στερεών υπολειμμάτων  στο 

συγκρότημα υποδοχής βοθρολυμάτων (Huber) της Ε.Ε.Λ (Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων) 

Κιλκίς.   

 Η Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε έλεγχο της ποιότητας αυτών, οποιαδήποτε 

μέρα και ώρα (είτε στην Επιχείρηση είτε στην έξοδο του Βυτίου (όχημα μεταφοράς λυμάτων και 

αποβλήτων).  

 Οι υπεύθυνοι της Επιχείρησης  οφείλουν να επιτρέπουν την είσοδο των εκπροσώπων των 

αρμοδίων Υπηρεσιών για τον έλεγχο της ποιότητας των λυμάτων και αποβλήτων και να 

διευκολύνουν κατά το δυνατό το έργο τους. Σε περίπτωση οιουδήποτε  προβλήματος ο 

ενδιαφερόμενος οφείλει να ενημερώσει αμέσως με Fax ή με έγγραφο την υπηρεσία μας, 

αναφέροντας τους λόγους, καθώς και τον χρόνο που θα απαιτηθεί για την αποκατάσταση του 

προβλήματος. 

 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του : 

 Τη με αριθ. πρωτ.: 4289/06-10-2021, αίτηση χορήγησης άδειας διάθεσης λυμάτων (υγρών 

αποβλήτων), της μονάδας παραγωγής αρτοσκευασμάτων ΑΦΟΙ ΛΕΟΝΤΙΑΔΗ Α.Ε., που εδρεύει 

στο εκτός σχεδίου αγροτεμάχιο 188 της Τ.Κ. Ν. Σάντας Δήμου Κιλκίς, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς. 

 Όλα τα απαραίτητα έγγραφα που προσκόμισε η κ. Λεοντιάδου Σοφία εκπρόσωπος της εταιρείας. 

 Το Ν.1069/1980 «Περί κινήτρων δια την ίδρυσιν Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», 

όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει σήμερα. 

 Τον Κανονισμό Ύδρευσης-Αποχέτευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

• Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικολάου. 
 
• Εγκρίνει την οριστική έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων της μονάδας παραγωγής 

αρτοσκευασμάτων ΑΦΟΙ ΛΕΟΝΤΙΑΔΗ Α.Ε., που εδρεύει στο εκτός σχεδίου αγροτεμάχιο 188 της Τ.Κ. Ν. 
Σάντας Δήμου Κιλκίς, στην ΕΕΛ Κιλκίς, 

 
      με τους κάτωθι όρους και περιορισμούς: 

 Οφείλει να τηρεί τις προδιαγραφές λειτουργίας της εγκατάστασης των υγρών αποβλήτων 

σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη. 

 Σε περίπτωση αύξησης του όγκου των αποβλήτων λόγω μεταβολής της δυναμικότητας ή σε 

περίπτωση μεταβολής των  ποιοτικών τους χαρακτηριστικών, σε βαθμό που να επηρεάζεται η 

απόδοση των εγκαταστάσεων, η επιχείρηση οφείλει να προβεί σε τροποποίηση της εγκεκριμένης 

ΑΔΑ: 6ΙΤΣΟΛΚ8-756



Σελίδα 4 από 4 

μελέτης επεξεργασίας και διάθεσης υγρών αποβλήτων και στη συνέχεια μετά την κατασκευή των 

νέων έργων σε τροποποίηση της παρούσας άδειας. 

 Η παρούσα άδεια εξεδόθη βάσει των προσκομισθέντων στοιχείων και σε περίπτωση που αυτά 

είναι αναληθή θα επιβάλλονται οι προβλεπόμενες από την ισχύουσα νομοθεσία διοικητικές και 

ποινικές κυρώσεις και θα ανακαλείται. 

  Εφ' όσον από την λειτουργία της δραστηριότητας διαπιστωθεί απρόβλεπτη ρύπανση για το 

περιβάλλον ή µη τήρηση των παραπάνω όρων της παρούσας, θα επιβάλλονται οι προβλεπόμενες 

από την ισχύουσα νομοθεσία διοικητικές και ποινικές κυρώσεις. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 18- 171/27.10.2021  
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση 
 
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 
 
 
 
 

Καραμπίδης Βασίλειος 
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